

村民手持钢条夯倒村支书

只因不满村支书两次强拆他盖的违建,于是报复伤人

前天早晨7点多,在江宁区谷里镇石坝村村委会大院内,到任不久的村支书魏寿平刚从车子上下来,突然遭到背后袭击,一名男子手持一根近一米长的螺纹钢,对着魏寿平头部、腹部等一阵猛打,魏寿平血溅当场,直到周围人闻声出来制止,袭击者才停止了行凶。行凶者是本村的一个姓周的村民。经过抢救,魏支书已脱离危险,目前仍在重症监护病房,而打人村民则被警方刑事拘留。



因风传拆迁,尹都庄不少村民加盖了房子



周某被强拆的违建



魏支书在村委会门口被袭

起因:村支书拆了他的违建

昨天中午,记者赶到石坝村,在村子里面的一家小卖部,记者向村民了解情况。村民称,打人的就是本村的村民周某,村支书被打得脾脏都摘除了。“这个村支书刚上任不久,发生这样的事挺突然的。”“听说周某在村里面盖违建,支书不给他盖,就发生了矛盾。”

据村民介绍,周某盖的违建在石坝村的尹都庄。在村口,记者向村民询问关于支书被打的事,但村民都比较谨慎,不愿多说。记者走访时发现,这个小小的村落里面连续好几家都在拌水泥盖房子,村子里面看起来楼房林立,很多盖得很简陋,甚至连门窗都没装。

记者找到了两位知情村民,他们表示,这个尹都庄目前盖违建很厉害,“很多家都在盖呢,都准备盖好了后等拆迁!”村民们觉得这不太公平,“现在是有钱的就能盖,困难的就只能眼睁睁看着,最好是一起把没有合法手续的房子都拆掉。”

关于周某盖房的事,记者意外得知,周某是石坝村人,并不是尹都庄的,但他却在尹都庄盖了房子,而他殴打村支书应该就是因为尹都庄的违建被强拆了。

记者在一个池塘边看到了强拆的现场,这是处大约100来平方米的地方,红砖砌到了半人高,现场能够看出当初推倒砖墙的痕迹。

报复:村支书被打成重伤,脾脏摘除

石坝村村委主任夏朋彪提起自己的搭档魏支书,觉得很痛心:“魏支书不是石坝村人,是今年2月底才从镇上科协主席的位置上调任的,才工作了83天。”

夏主任说,周某在尹都庄盖违建,他们有责任做村民工作,协助街道城管拆除违建。“周某4月30日打基础,我们就找他谈话,他不听,为此最后我们两度强拆其违建,一次是5月4

日,一次是5月10日。”

“这是我们的正常工作,谁能想到周某会如此报复!”据夏主任称,两次拆除后,周某停止了再建,但是却在外面放话,称:“干部不让我活,你们也不要想好活。”周某曾经被劳教过1年半,是几年前才回来的,回到村里以后,就干干零散的泥瓦匠活儿,没有别的职业。

上周末,周某两次到村委会来找魏支书,但是没有找到。“没想到星期一刚上班,周某就来行凶了!”夏主任说,当时是上午7点多,魏寿平开车刚从家里来到村委会,他才打开车门,周某突然从后面窜出来,“当时他手里拿着一根螺纹钢,接近1米长,直径有2厘米,对着魏支书后脑就敲!”

魏支书连忙捂着头,被周某连敲两下,当时头部就流血了,随即倒在地上,周某拿着螺纹钢,对其胸部连砸几下,魏支书在地上只能翻滚避让。等到其他人闻声赶出来制止时,43岁的魏支书已经昏迷过去了。

村人立即拨打110报警,同时找车子迅速将魏支书送往梅山医院。经医生检查,魏支书全身多处外伤,肋骨骨折,内脏出血。经过手术,输血3000毫升,才将他从死亡线上拉了回来,但他的脾脏还是因为破裂被摘除了。当天上午,街道主要领导全部赶到医院看望。

“下手太狠了!”街道的一位工作人员也表示,魏支书上任时间不长,遭到如此殴打,实在是太不公平。据了解,街道方面有意为魏支书申请办理工伤。

同事:魏支书是个很踏实的人

尹都庄村民为何会如此疯狂盖违建呢?记者从夏主任处了解到,原来自从几年前政府决定开发板桥新城后,石坝村因有几个组靠近板桥新城地界,便流传土地要被征收开发的消息,所以村民纷纷想以此来投机取巧。

“不光是本村村民会盖,连外面的人都跑来趁机盖房想捞一票。”知情村民称,很多其他区的人都来到这几个组,以1万元一间房子的代价,换来村民的土地,然后盖成房子。而周某本人是石坝村人,他就是其中一个包工头,“其实周某是给别人盖违建房。”而盖房的价格也水涨船高,一般一平米要200多块钱,远高于正常建房的价格。

“魏支书刚来不久,制止违建肯定是正确的,没想到触动别人的利益了吧。”村民议论说。记者在村里面也碰到了村妇女主任,对于新来的魏支书,妇女主任认为他非常踏实,是个肯干事的人。

“魏支书来之后不久,就把村部中午工作餐给取消了。”妇女主任说,每天村里7点半上班,经常魏支书是第一个到,到了班上,他将车一停,就跑到村里去了,“去接触群众啊,他很注重与群众接触。”

而据谷里街道的工作人员介绍,魏支书到村上后,已经配合街道城管,先后拆除了四处违建,“干过基层工作的人都知道,做这种事难度有多大!”

记者昨天在村委会看到,街道市容执法人员已经赶到村里开会,商量继续拆违的事情。据了解,村支书被打事件发生后,街道非常重视,下一步就是布置清理拆违。

打人凶手已被刑拘

据记者了解,对于违建的事,谷里街道还是很重视。街道一位负责控违的人员表示,对于建房,他们严格按照规定控制,只有村民人口多,住房困难,又遇到儿子结婚之类的,才会批准建房,一般的是按照每一口人40平方米的居住标准来审批,不准许超标建房。

魏支书来之后,进行拆违工作,在部分村民眼中,也是在处理遗留问题。“毕竟他上任时间不长,很多违建早就建好了。如果他现在强拆,那么被强拆的必然心里

会不平衡。”正如许多村民对记者所说的:“要拆就全部拆掉。”

昨天下午,记者也来到了周某家,周某的妻子在家,当记者问起周某打人的原因时,周某妻子不愿多讲,只表示:“有什么道理也不讲了,反正打人是错误的,该怎么处罚怎么处罚!”

随即记者又来到谷里派出所,派出所所长表示,此事正在处理中,由于事件起因比较复杂,目前不便说太多,但是周某报复伤人的基本事实是肯定的。据了解,周某已经被刑事拘留。

此事相关部门正在进一步处理中。

快报记者 孙玉春 文/摄 (爆料奖 150元)

动漫迷“漂移”彩号喜中体彩500万

由周杰伦主演的影片《头文字D》恐怕大家还记忆犹新,而其原版日本动漫《头文字D》更是拥有众多发烧友,泰州人小安便是其中一位,令人叫绝的是身为彩民的他巧妙地将彩号来了个“漂移”,结果居然中得体彩7位数09071期500万特等奖。

昨日上午,小安在姐姐和姐夫的陪同下来到了江苏省体彩中心兑奖大厅。如同动漫中的人物一样,小安的造型也显得很“卡通”:满头卷曲的黄发,闪闪发光的耳钉……据他姐姐介绍,小安打扮虽然酷酷的,但其实是个“乖乖仔”,而且一直很努力。

在兑奖大厅里,中了大奖的小安对彩票却只字不提,只是对《头文字D》大谈特谈。他说,电影版不是他的最爱,而日本动漫版才是他最欣赏的。原来,小安现在一边打工,一边学他喜爱的动漫专业,而彩票只是在闲暇时玩一玩,小安平常只买一种彩票,就是江苏彩民都非常熟悉的体彩7位数,一般他都是机选出来看着顺眼的就买,不顺眼就改一下号码。

小安口中的《头文字D》原名叫《Initial D》,意思是D字第一名,“D”是Drift的简写,本意是漂移,

就是车迷们平时说的“甩尾”。

购彩时,小安还是像往常一样先出4注机选号码,而第3注号码“5760212”让他总觉得有点不对劲,当他看到第4注号码“5139178”顿时来了灵感,于是他鬼使神差地将第3注号码打头的“57”换成了第4注号码末尾的“78”,这样这两注号码首尾相连的都是“78”,如同“赛车疾速拐弯,横向滑动式的漂移”,而“漂移”后的第3注号码“7860212”,也正是7位数09071期中奖号码!

“当时觉得就是要这么做”,这次成功的“彩号漂移”也为他带来500万的超值大奖。中奖后的小安认真地说:“我早就想好了,如果我中到了大奖,一定要好好发挥一下专业特长,希望以后也能创作出像《头文字D》这样的经典动漫!”

通讯员 郑俊春 快报记者 张波

独家爆料
重奖:200元
热线电话:96060

金塘小龙虾, 好吃有优惠!
深海鱼馆-新增中餐菜肴美食推广!

红油龙虾、清蒸龙虾、十三香龙虾、香辣龙虾、冰镇龙虾、蒜香龙虾

点龙虾就送58元的冰镇果汁(任选其一): 点野生江鲈鱼每斤加10元再送价值138元黄焖鱼翅一位!

金塘馋嘴蛙 选川湘南养殖的虎纹蛙,不仅肉质细腻鲜美与牛蛙有天壤之别,而且营养价值不能相提并论,只具观点话杀,在口感上也是令人难忘,经过金塘几年的精心研制,采用正宗的川式做法,并经大厨亲自料理,一道香爽麻辣的馋嘴蛙就出炉了。

中餐推荐 (新动与尊以原盘共品为主,新方体具其味原餐)
● 点龙虾一份送价值58元果汁(红/白/橙)一扎
● 点野生江鲈鱼每斤加10元再送价值138元的黄焖鱼翅一位
● 馋嘴蛙午餐买一斤送一扎,晚餐买二斤送一扎(此两项活动仅限馋嘴蛙,午餐买一送一活动不与其它任何优惠同时使用)
● 深海东星斑6折;用餐即送特色火锅粥1份,多款深海鱼每日7折特惠(限深海鱼馆)

吃200送200 馋嘴蛙买一赠一

金塘狮子桥店 狮子桥2号 订餐: 63248777 83248799 金塘深海鱼馆 解放路20号 订餐: 84801008 84815006